
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

 
20% on all digital channels - because TV is such an important element of todays culture & 
society and we need to be increasing access, not reducing it. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

 
Carry out consultation through special interest groups and also through televising information 
about consultations like these. 

Comments: 
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